
O R I G I N Á L N Í  P Ř Í S L U Š E N S T V Í



PŘÍSLUŠENSTVÍ 
Vespa znamenala vždy mnohem více než dopra-
vní prostředek. A  stejně tak její příslušenství 
nejsou jen pouhé doplňky: díky pestré nabídce 
můžeš prostřednictvím Vespy nechat promlu-
vit svou osobnost. Vytvořit skutečný unikát na 
dvou kolech. A  sám máš možnost se zcela po-
nořit do světa Vespa: svět módy a  příslušenství  
Vespa nabízí všechno od hlavy k  patě, vše, po 
čem touží srdce Vespisty. Na následujících 
stránkách najdeš originální příslušenství  
Vespa, které bylo testováno a  certifikováno 
výrobcem, společností Piaggio. Jedině tak 
můžeme u  všech produktů zajistit vysokou  
úroveň designu, komfortu a spolehlivosti.
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OPĚRKA

Pohodlný doplněk pro top case je vyroben ze 
stejného materiálu jako sedlo. Při objednávání dbej 
na to, jakou barvu má proužek na sedle tvojí Vespy 
Elettrica.

CM273123 ČERNÁ/ZLATÁ 

CM273119 ČERNÁ/MODRÁ

CM273124 ČERNÁ/ZELENÁ

CM273121 ČERNÁ/ČERNÁ

TOP CASE 32 L

Do top case o objemu 32 l, lakovaného ve stejném 
barevném odstínu jako tvůj skútr, se vejde přilba 
nebo taška. Opěrka a nosič (1B000815) nejsou  
součástí dodávky a musí se objednat zvlášť.

HV (719/C)
CM272935

NÁHRADNÍ ZÁMEK PRO TC 32 L
299676

ZADNÍ NOSIČ
1B000815

Chromovaný zadní nosič je nezbytný pro montáž top 
case 32l.  

SKLÁPĚCÍ ZADNÍ NOSIČ
1B000789

Na zadním chromovaném sklápěcím nosiči odvezeš 
další čtyři kilogramy nákladu.
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ČIRÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT
1B000811

Nízký čirý plexištít, vyrobený z akrylátu odolného 
proti poškrábání, poskytuje optimální ochranu před 
větrem a dodává sportovní vzhled. Upínací prvky 
jsou součástí dodávky.

TÓNOVANÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT 
1B000909

Nízký tónovaný plexištít, vyrobený z akrylátu odol-
ného proti poškrábání, poskytuje optimální ochranu 
před větrem a dodává sportovní vzhled. Upínací 
prvky jsou součástí dodávky.

VYSOKÝ PLEXIŠTÍT
1B001042

Čirý vyšší plexištít z akrylátu odolného proti po-
škrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ
1B000832

Na předním chromovaném sklápěcím nosiči odvezeš 
další čtyři kilogramy nákladu.

Vespa Elettrica6



BOČNÍ STOJAN
1C000074

Praktický boční stojan umožňuje rychlé a jednodu-
ché parkování tvojí Vespy.

PŘEDNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000927

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před poško-
zením v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její 
elegantní siluetu.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
1B001121

Chromovaný nárazník chrání blatník tvojí Vespy před 
poškozením v případě pádu a zvýrazní její elegantní 
siluetu.

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000928

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před poškoze-
ním v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegant-
ní siluetu.

OD 2016
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NÁVLEKY NA RUCE
605860M

Ochranné návleky na ruce z voděodolného materiálu  
s tepelně izolační podšívkou udrží za chladného 
počasí tvoje ruce v suchu a teple.

OCHRANNÁ PODLÁŽKA
1B001079

Ochranná podlážka vyrobená z černé odolné gumy 
chrání podlahu tvojí Vespy před ušpiněním.

DEKA NA NOHY
605576M010

Ochranná deka z voděodolného materiálu s tepelně 
izolační podšívkou udrží za chladného počasí tvoje 
nohy v suchu a teple. Má těsný střih a je maximálně 
stabilní i ve vysokých rychlostech. Integrovaná ochrana 
proti krádeži.

ZÁMEK ŘÍDÍTEK
605537M025 

Jednoduše a rychle zamykatelný zámek řídítek  
zvyšuje ochranu proti odcizení.
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ZÁMEK NA KOTOUČ BRZDY
606143M

Zámek na brzdový kotouč včetně 
výstražné šňůry, dvou klíčů 
a pouzdra.

„U-ZÁMEK“
606140M

U-zámek včetně dvou klíčů na 
ochranu proti odcizení.

PLACHTA DO INTERIÉRU
607000M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu s výklenkem 
na plexištít a top case (na zip). Chrání skútr před 
prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa Elettrica.

VENKOVNÍ PLACHTA
605291M002

Plachta z vodě odolného materiálu s výklenkem na 
plexištít a top case. V černé barvě s reflexními pruhy, 
logem Vespa a transparentním okénkem pro viditel-
nost registrační značky. Chrání před ušpiněním při 
parkování venku.

ZÁMEK PROTI ODCIZENÍ
606146M001 (110 cm - 2,61 kg)
606146M002 (140 cm - 3,20 kg)

Ocelový řetěz s ochranným               
potahem, zámkem a dvěma klíči.
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JET PŘILBA VESPA ELETTRICA
Speciální verze přilby VJ - Made in Italy! Lesklý povrch skořepiny z ABS plastu perfektně ladí s tvojí Vespou Elettrica. 
Velké čiré hledí a kratší sluneční clona, chromované lemování a chromovaný držák plexi. Homologace ECE 22.05

XS 606954M01VE
S 606954M02VE
M 606954M03VE
L 606954M04VE

XL 606954M05VE

JET PŘILBA VESPA ELETTRICA S BLUETOOTH
Jet přilba z ABS plastu s modrým lemováním, interiérem z antialergenního materiálu a integrovaným systémem Bluetoo-
th. Interkom včetně dvou stereo sluchátek a mikrofonu připojeného přes USB umožňuje komunikaci s jinými zařízeními. 
Kompatibilní s mobilními telefony s Bluetooth systémem. Možnost připojení až dvou zařízení současně. Všechny elektro-
nické komponenty jsou zabudované ve sluchátkách. Ovládací tlačítko s červenou a modrou LED kontrolkou na mikrofo-
nu. Funkce přijímání hovoru hlasem. Made in Italy, homologace ECE 22.05.

XS 606952M01EB
S 606952M02EB
M 606952M03EB
L 606952M04EB

XL 606952M05EB

Vespa Elettrica10



BRÝLE VESPA ELETTRICA   606794M001

Sklo z polykarbonátu s úpravou proti mlžení a poškrábání, rámeček v kontrastní modré barvě. 
Elastický popruh z polymidu a polyesteru.

Vespa Elettrica 11
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GRIGIO DELICATO 
CM272942

G01

ARANCIO IMPULSIVO
CM272943

A11

ROSSO PASSIONE 
1B00001600R7

R7 (894)

BIANCO INNOCENZA 
1B00001600BR

BR (544)

BLU ENERGIA 
CM272926

DK (289/A)

NERO VULCANO 
1B0000160XN2

XN2 (98/A)

TOP CASE 32 L
Top Case o objemu 32 litrů v barvě skútru nabízí úložný prostor na přilbu nebo tašku. Opěrka ani nosič (1B000815) 
nejsou součástí dodávky a objednávají se samostatně.

TMAVĚ HNĚDÁ 
CM273110

SVĚTLE HNĚDÁ
CM273111

HNĚDÁ
CM273113

Sport

ČERNÁ 
CM273116

Sport

TMAVĚ HNĚDÁ
CM273106

Touring

BÉŽOVÁ
CM273128

Touring

NERO CONVINTO
CM272941

Sport

NV (99/C)

BLU VIVACE
1B00001600DQ

Sport

DQ (261/A)

GRIGIO DELICATO OPACO
CM272940

Sport

G02

VERDE RELAX
CM272936

VK (350/A)

GRIGIO TRAVOLENTE 
CM272944

Touring

G03

BEIGE SAHARA
CM272929

Sport

Q9 (516/A)

ROSSO PROFONDO 
CM272928

Sport

S8 (896/A)

ROSSO VIGNOLA 
CM272918

Touring

YR5 (880/A)

VERDE BOSCO 
CM272937

Touring

VY (349/A)

BLU ARMONIA 
CM272927

Sport

DY (288/A)

2020

2021

MATNÁ MATNÁ MATNÁ

2018

OPĚRKA
Vyrobena ze stejného materiálu jako sedlo zvyšuje komfort. Při objednávání se ujisti, že vybíráš stejnou barvu jako má 
sedlo tvojí Vespy.

MATNÁ MATNÁ

Vespa Primavera 13



SKLÁPĚCÍ ZADNÍ NOSIČ
1B000789

Na zadním chromovaném sklápěcím nosiči odvezeš 
další čtyři kilogramy nákladu.

BOČNÍ STOJAN
1C000074

Praktický boční stojan umožňuje rychlé a jednodu-
ché parkování tvojí Vespy. Vhodný pro modely Euro 
5.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ
1B000832

Na předním chromovaném sklápěcím nosiči odvezeš 
další čtyři kilogramy nákladu.

ZADNÍ NOSIČ 
1B000815

Chromovaný zadní nosič je nezbytný pro montáž top 
case 32l.  

Vespa Primavera14



VNITŘNÍ TAŠKA DO TOP CASE
605880M001 

Vnitřní taška přesně pasuje do originálního top 
case 32l. Praktický úložný prostor, který můžeš díky 
madlu a ramennímu popruhu snadno vzít s sebou. 
Vyrobena ze syntetické kůže a textilu.

ZADNÍ KOŽENÁ BRAŠNA 
605887M00M

Ručně vyráběná brašna z vysoce kvalitní kůže, do 
které se vejde integrální přilba. Snadná montáž na 
originální nosič Vespa. Barva: hnědá

ZADNÍ KOŽENÁ BRAŠNA
605887M00N

Ručně vyráběná brašna z vysoce kvalitní kůže, do 
které se vejde integrální přilba. Snadná montáž na 
originální nosič Vespa. Barva: černá

KOŽENÉ SEDLO A OPĚRKA

Sedlo a opěrka z pravé kůže v elegantní černé barvě 
jsou vyrobeny ručně a splňují nejvyšší standardy 
kvality. Mají speciální povrchovou úpravu přírodním 
voskem.

605888M0OPN 
sedlo

1B00107600PN  
opěrka

Vespa Primavera 15



VYSOKÝ PLEXIŠTÍT
1B001042

Čirý vysoký plexištít z akrylátu odolného proti 
poškrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky

PŘEDNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000927

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před poškozením 
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
1B001121

Chromovaný nárazník chrání blatník tvojí Vespy před 
poškozením v případě pádu a zvýrazní její elegantní 
siluetu. 

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000928

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před  
poškozením v případě pádu a zároveň zvýrazňuje  
její elegantní siluetu.

Vespa Primavera16



ČIRÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT
1B000811

Nízký čirý plexištít, vyrobený z akrylátu odolného 
proti poškrábání, poskytuje optimální ochranu před 
větrem a dodává sportovní vzhled. Upínací prvky 
jsou součástí dodávky. 

TÓNOVANÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT 
1B000909

Nízký tónovaný plexištít, vyrobený z akrylátu odol-
ného proti poškrábání, poskytuje optimální ochranu 
před větrem a dodává sportovní vzhled. Upínací 
prvky jsou součástí dodávky.

OCHRANNÁ PODLÁŽKA
1B001079

Ochranná podlážka vyrobená z černé odolné gumy 
chrání podlahu tvojí Vespy před ušpiněním.

ZÁMEK ŘÍDÍTEK
605537M025 

Jednoduše a rychle zamykatelný zámek řídítek  
zvyšuje ochranu proti odcizení.

Vespa Primavera 17



PLACHTA DO INTERIÉRU 
606333M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu s výklenkem 
na plexištít a top case (na zip). Chrání skútr před 
prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa.

VENKOVNÍ PLACHTA  
605291M002

Plachta z vodě odolného materiálu s výklenkem na 
plexištít a top case. V černé barvě s reflexními pruhy, 
logem Vespa a transparentním okénkem pro viditel-
nost registrační značky. Chrání před ušpiněním při 
parkování venku.

DEKA NA NOHY
605576M010

Ochranná deka z voděodolného materiálu s tepelně 
izolační podšívkou udrží za chladného počasí tvoje nohy         
v suchu a teple. Má těsný střih a je maximálně stabilní 
i ve vysokých rychlostech. Integrovaná ochrana proti 
krádeži.

NÁVLEKY NA RUCE
605860M

Ochranné návleky na ruce z voděodolného materiálu  
s tepelně izolační podšívkou udrží za chladného 
počasí tvoje ruce v suchu a teple.

Vespa Primavera18



ZÁMEK NA KOTOUČ BRZDY
606143M 

Zámek na brzdový kotouč včetně 
výstražné šňůry, dvou klíčů 
a pouzdra.

„U-ZÁMEK“ 
606140M

U-zámek na ochranu proti odci-
zení včetně dvou klíčů.

 
 ZÁMEK PROTI ODCIZENÍ

606146M001 (110 cm - 2,61 kg)
606146M002 (140 cm - 3,20 kg) 
Ocelový řetěz s ochranným  
potahem, zámkem a dvěma klíči.

SADA POLEPŮ “ELEGANCE”

 
Sada vysoce kvalitních polepů u vinylu je z jedné strany potažena samolepící vrstvou a dá se snadno aplikovat na  
kapotáž Vespy. Tím tvému skútru dodáš sportovní vzhled.

STŘÍBRNÁ-ZLATÁ   
  606077M0001

STŘÍBRNÁ-ANTRA  
606077M0002 

ANTRACIT-ČERNÁ
606077M0003

Vespa Primavera 19



Díky těm nejlepším materiálům a nejvyšší kvalitě výroby řada Luxury změní  
tvoji Vespu ve skutečný designový skvost. Příslušenství vyráběné ručně v Itálii 
dotváří exkluzivní vzhled.

LUXURY LINE

Vespa Primavera Luxury Line20
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RUKOJETI LUXURY
1B005513

Rukojeti z pravé kůže v koňakové barvě 
s chromovanými závažími řídítek.

OPĚRKA LUXURY
CM273112

Opěrka z pravé kůže v koňakové barvě s bílým 
lemováním. Dokonale ladí se sedlem Luxury a udělá 
z tvojí Vespy Primavera nebo Sprint unikátní skútr.

SEDLO LUXURY
1B005451

Sedlo z pravé kůže v koňakové barvě s bílým 
lemováním a prošíváním kombinuje komfort 
a eleganci tvojí Vespy Primavera nebo Sprint. 
Pouze pro verze 125-150 cm3.

KRYT TOP CASE LUXURY 
1B005182

Kryt z imitace dřeva s voděodolnou povrchovou 
úpravou. Inspirovaný jachetním designem, 
s vysokou kvalitou zpracování.

Vespa Primavera Luxury Line22



KRYTY MADEL SPOLUJEZDCE LUXURY 
606704M

Kryty madel spolujezdce z pravé kůže v koňakové 
barvě.

Vespa Primavera Luxury Line 23
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MATNÁ

TOP CASE 32 L
Top case o objemu 32 litrů lakovaný v odstínu skútru nabízí úložný prostor na přilbu nebo tašku. Opěrka a nosič  
zavazadel (1B000815) nejsou součástí dodávky a musí být objednány zvlášť.

ČERNÁ/ŠEDÁ
CM273109

Sport

ČERNÁ/BÍLÁ 
CM273127

Sport

ČERNÁ
CM273131

Sport

NERO LUCIDO 
1B0000160090

90 (94)LD (983/A)

ROSSO PASSIONE 
1B00001600R7

R7 (894)

BIANCO INNOCENZA 
1B00001600BR
Racing Sixties

BR (544)

BLU VIVACE
CM272939

Sport

D03 (297/A)

VERDE BOSCO 
CM272937

Racing Sixties

VY (349/A)

GRIGIO MATERIA
CM272930

Sport

HT (715/C)

GRIGIO TRAVOLENTE 
CM272916

Sport

HQ (707/C)

NERO CONVINTO
CM272933

Sport

NV (99/C)

GIALLO GELOSIA
CM272924

Sport

974/A

GRIGIO TITANIO
CM272916

Sport

HQ (707/C)

 2019DO 2016 2021DO 2020 DO 2020

OPĚRKA
Je vyrobena ze stejného materiálu jako sedlo a zvyšuje komfort. Při objednávání se ujisti, že vybíráš stejnou barvu jako 
má sedlo tvojí Vespy.

MATNÁ

Vespa Sprint 25



ZADNÍ NOSIČ
1B000815

Chromovaný zadní nosič je nezbytný pro montáž  
top case 32l.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ
1B000832

Na předním chromovaném sklápěcím nosiči  
odvezeš další čtyři kilogramy nákladu.

ZADNÍ NOSIČ
606002M

Černý zadní nosič je nezbytný pro montáž  
top case 32l.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ 
606000M

Na předním černém sklápěcím nosiči odvezeš  
další čtyři kilogramy nákladu.

Vespa Sprint26



SKLÁPĚCÍ ZADNÍ NOSIČ 
1B000789

Na zadním chromovaném sklápěcím nosiči  
odvezeš další čtyři kilogramy nákladu.

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B001279

Černý rám chrání tvoji Vespu před poškozením  
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu.

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000928

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před poškozením 
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu.

SKLÁPĚCÍ ZADNÍ NOSIČ
606001M

Na zadním černém sklápěcím nosiči  
odvezeš další čtyři kilogramy nákladu.

Vespa Sprint 27



PŘEDNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B000927

Chromovaný rám chrání tvoji Vespu před poškozením 
v případě pádu a zvýrazní její elegantní siluetu. 

PŘEDNÍ OCHRANNÝ RÁM
1B001271

Černý rám chrání tvoji Vespu před poškozením 
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
1B001282

Černý nárazník chrání blatník tvojí Vespy před 
poško zením v případě pádu a zvýrazní její elegantní 
siluetu.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
1B001121

Chromovaný nárazník chrání blatník tvojí Vespy před 
poškozením v případě pádu a zvýrazní její elegantní 
siluetu.
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ZADNÍ KOŽENÁ BRAŠNA
605887M00M

Ručně vyráběná brašna z vysoce kvalitní kůže, do 
které se vejde integrální přilba. Snadná montáž na 
originální nosič Vespa. Barva: hnědá

ZADNÍ KOŽENÁ BRAŠNA
605887M00N

Ručně vyráběná brašna z vysoce kvalitní kůže, do 
které se vejde integrální přilba. Snadná montáž na 
originální nosič Vespa. Barva: černá

VNITŘNÍ TAŠKA DO TOP CASE 
605880M001 

Vnitřní taška přesně pasuje do originálního top case 32 L. Praktický úložný prostor, který můžeš díky madlu a 
ramennímu popruhu snadno vzít s sebou. Vyrobena ze syntetické kůže a textilu.
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VYSOKÝ PLEXIŠTÍT
1B001114

Čirý vysoký plexištít z akrylátu odolného proti 
poškrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky.

ČIRÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT
1B001027

Nízký čirý plexištít, vyrobený z akrylátu odolného 
proti poškrábání, poskytuje optimální ochranu před 
větrem a dodává sportovní vzhled. Upínací prvky 
jsou součástí dodávky.

TÓNOVANÝ SPORTOVNÍ PLEXIŠTÍT 
1B001162

Nízký tónovaný plexištít, vyrobený z akrylátu  
odolného proti poškrábání, poskytuje optimální 
ochranu před větrem a dodává sportovní vzhled.
Upínací prvky jsou součástí dodávky.
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ČERNÝ PŘEDNÍ RÁFEK
605910M001

ČERNÝ ZADNÍ RÁFEK 
(jen PRO125 a 150cm3)

605910M002

ČERNÝ ZADNÍ RÁFEK 
(jen PRO 50cm3)

605910M003

BOČNÍ STOJAN
1C000066

Praktický boční stojan umožňuje rychlé a  
jednoduché parkování tvojí Vespy. 

OCHRANNÁ PODLÁŽKA
1B001079

Ochranná podlážka vyrobená z černé odolné gumy 
chrání podlahu tvojí Vespy před ušpiněním.

12” ráfek z lehké slitiny s lesklým černým povrchem  
a leštěnou hranou.

12” ráfek z lehké slitiny s lesklým černým povrchem  
a leštěnou hranou.
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SADA POLEPŮ “SPRINT”
Sada vysoce kvalitních polepů z vinylu je z jedné strany potažena samolepící vrstvou a dá se snadno aplikovat na 
kapotáž vaší Vespy. Tím tvému skútru dodáš sportovní vzhled.

SADA POLEPŮ “SPORT” 
Sada vysoce kvalitních polepů z vinylu je z jedné strany potažena samolepící vrstvou a dá se snadno aplikovat na 
kapotáž vaší Vespy. Tím tvému skútru dodáš sportovní vzhled.

STŘÍBRNÁ
605944M00A 

MODRÁ 
605944M00B

ČERVENÁ
605944M00R

ANTRACIT/ORANŽOVÁ 
606078M0002

ANTRACIT/STŘÍBRNÁ 
606078M0003

ČERNÁ/ČERVENÁ 
606078M0001
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MONOSEDLO “SPORT ALLURE”
606997M

Sportovní monosedlo je velmi atraktivní díky bílému 
lemování a imitaci karbonu.

MASKA
606089M

Matně černá maska se dá snadno vyměnit za 
původní a dodá tvojí Vespě sportovní vzhled.

MASKA
606088M

Matně šedá maska se dá snadno vyměnit za 
původní a dodá tvojí Vespě sportovní vzhled.

MONOSEDLO “SPORT” (jen 125cm3 a 150cm3)
1B001822
Sportovní monosedlo s elegantním tvarem a bílým 
lemováním dodá tvojí Vespě cool vzhled.
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NÁVLEKY NA RUCE
605860M

Ochranné návleky na ruce z voděodolného materiálu  
s tepelně izolační podšívkou udrží za chladného 
počasí tvoje ruce v suchu a teple.

VENKOVNÍ PLACHTA
605291M002

Plachta z vodě odolného materiálu s výklenkem na 
plexištít a top case. V černé barvě s refkexními  
pruhy, logem Vespa a transparentním okénkem pro 
viditelnost registrační značky. Chrání před  
ušpiněním při parkování venku.

PLACHTA DO INTERIÉRU
606333M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu s výklenkem 
na plexištít a top case (na zip). Chrání skútr před 
prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa.

DEKA NA NOHY
605576M010

Ochranná deka z voděodolného materiálu s tepelně  
izolační podšívkou udrží za chladného počasí tvoje nohy  
v suchu a teple. Má těsný střih a je maximálně stabilní 
i ve vysokých rychlostech. Integrovaná ochrana proti 
krádeži.
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ZÁMEK PROTI ODCIZENÍ
606146M001 (110 cm - 2,61 kg)
606146M002 (140 cm - 3,20 kg)
 

Ocelový řetěz s ochranným potahem, zámkem  
a dvěma klíči.

ZÁMEK NA KOTOUČ BRZDY 

606143M 

Zámek na brzdový kotouč včetně výstražné šňůry, 
dvou klíčů a pouzdra.

“U-ZÁMEK”

606140M 
 
U-zámek na ochranu proti odcizení včetně dvou 
klíčů.

ZÁMEK ŘÍDÍTEK
605537M025 

Jednoduše a rychle zamykatelný zámek řídítek  
zvyšuje ochranu proti odcizení.
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TOP CASE 36 L

Top case o objemu 36 litrů v barvě skútru nabízí úložný prostor na přilbu nebo tašku. Opěrka v barvě je sedla je  
součástí dodávky. Nosič (chromovaný 657081 nebo černý 1B001909) není součástí dodávky a objednává se  
samostatně. 

GRIGIO DOLOMITI
CM273337HA (770/B)

OPĚRKA

Tento praktický doplněk, vyrobený ze stejného materiálu a ve stejné barvě jako sedlo, zvyšuje komfort  
spolujezdce a dodává skútru elegantní vzhled.

2020

2021

GRIGIO DELICATO 
CM273369

G01

ARANCIO IMPULSIVO
CM273368

A11

BLU ENERGIA 
CM273356

DK (269/A)

VERDE RELAX 
CM273351

VK (350/A)

GRIGIO TRAVOLGENTE 
CM273370

Touring

G03

ROSSO VIGNOLA 
CM273347

Touring

YR5 (880/A)

VERDE BRITISH 
CM273348

Touring

VY (349/A)

CM273336 NERO VULCANO 98/A		   
CM273338 BEIGE ELEGANZA 513/A
CM273339 AZZURO INCANTO 279/A		
CM273340 ROSSO VIGNOLA 880/A
CM273325 MARRONE CRETA SENESE 129/A

GTS <2018 GTS <2017

CM273340 NERO VULCANO 98/A		  CM273319 NERO ABISSO 85/B
CM273302 NERO LUCIDO 90		  CM273307 BLU GAIOLA 261/A
CM273306 BLU MIDNIGHT 222/A	 CM273326 GRIGIO SETA 791/B
CM273312 GRIGIO DOLOMITI 770/B

HNĚDÁ 
CM273229

SVĚTLE HNĚDÁ
CM273218

HNĚDÁ
CM273219

TMAVĚ HNĚDÁ 
CM273224

Touring

TMAVĚ HNĚDÁ
1B001660H00C1

Touring

20202021
EURO 4

2020 DO  2018DO 2018

náhradní zámek TC 36 L
606687M
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ZADNÍ NOSIČ
657081 chromovaný 	              1B001909 černý

Zadní nosič je nezbytný pro montáž top case 36l.  
Dodává se v chromovaném a černém provedení.

KOŽENÉ SEDLO A OPÈRKA
1B001824 sedlo
1B001660D00C2 opěrka

Sedlo a opěrka z pravé kůže v elegantní hnědé barvě jsou 
vyrobeny ručně a splňují nejvyšší standardy kvality. Mají 
speciální povrchovou úpravu přírodním voskem. 

ZADNÍ KOŽENÁ BRAŠNA
černá 605887M00M              hnědá 605887M00N

Ručně vyráběná brašna z vysoce kvalitní kůže, do 
které se vejde integrální přilba. Snadná montáž na 
originální nosič Vespa. Barva: černá nebo hnědá

SKLÁPĚCÍ ZADNÍ NOSIČ
606525M chromovaný                     1B000681 černý

Na zadním sklápěcím nosiči odvezeš další čtyři kilogramy 
nákladu. Dodává se v chromovaném a černém  
provedení.
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SADA CHROMOVANÝCH RÁMŮ
602959M

Pro modely Vespa GTS do 2018. Sada zahrnuje  
přední nosič, zadní ochranný rám a přední nárazník  
- vše v chromovaném provedení.

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
602960M chromovaný                  1B000703 černý

Ochranný rám chrání tvoji Vespu před poškozením  
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu. Dodává se v chromovaném nebo černém 
provedení.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
602890M chromovaný                     1B000704 černý

Nárazník chrání blatník tvojí Vespy před poškozením 
v případě pádu a zvýrazní její elegantní siluetu.  
Dodává se v chromovaném nebo černém provedení.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ
<2018 1B001482 chromovaný 
>2019 1B003754 chromovaný
<2018 1B001484 černý 
Na předním sklápěcím nosiči odvezeš další čtyři  
kilogramy nákladu. Dodává se v chromovaném a  
černém provedení.

DO 2018
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DRŽÁK SMARTPHONU
607001M01 iPhone X
607001M02 iPhone 8/7/6S/6
607001M03 iPhone 8/7/6 plus
607001M04 Samsung S9/S8
607001M05 Samsung S9/S8 plus
607001M06 univerzální

MULTIMEDIÁLNÍ PLATFORMA PIAGGIO 
606409M CPU
605950M Instalační sada pro 2017-2018 
1D002513 Instalační sada pro >2019

S platformou VMP lze přenášet informace jako je  
poloha či data o vozidle nebo jízdě  ze skútru do  
smartphonu. S pomocí příslušné řídící jednotky (CDI) 
se údaje jako průměrná spotřeba, teplota atd.  
zobrazují přes aplikaci VMP /PMP na displeji tvého 
telefonu přes Bluetooth. Pro provoz je třeba inštalační 
sada a příslušná aplikace.

ZÁMEK NA KOTOUČ BRZDY
606143M 

Zámek na brzdový kotouč včetně 
výstražné šňůry, dvou klíčů  
a pouzdra.

“U-ZÁMEK”
606140M

U-zámek na ochranu proti  
odcizení včetně dvou klíčů.

ZÁMEK PROTI ODCIZENÍ
606146M001 (110 cm - 2,61 kg)
606146M002 (140 cm - 3,20 kg) 
 

Ocelový řetěz s ochranným  
potahem, zámkem a dvěma klíči.
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POLOVYSOKÝ PLEXIŠTÍT 
<2018 1B001598 		  

Polovysoký tónovaný plexištít z akrylátu odolného 
proti poškrábání poskytuje optimální ochranu proti 
větru a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky. 
Jen pro modely do 2018.

VYSOKÝ PLEXIŠTÍT
<2018 1B001446                          >2019 1B006338

Čirý vysoký plexištít z akrylátu odolného proti  
poškrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky.

PLEXIŠTÍT “CRUISER” ČIRÝ
<2018 606008M                           >2019 1B006377

Čirý nízký plexištít z akrylátu odolného proti  
poškrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky.

PLEXIŠTÍT “SPORT” TÓNOVANÝ
<2018 1B001600                         >2019 1B007200

Tónovaný nízký plexištít z akrylátu odolného proti 
poškrábání poskytuje optimální ochranu proti větru 
a dešti. Upínací prvky jsou součástí dodávky.
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DEKA NA NOHY
605994M 

Ochranná deka z voděodolného materiálu s tepelně  
izolační podšívkou udrží za chladného počasí tvoje 
nohy v suchu a teple. Má těsný střih a je maximálně 
stabilní i ve vysokých rychlostech. Integrovaná ochrana 
proti krádeži.

VENKOVNÍ PLACHTA
605291M001

Plachta z vodě odolného materiálu s výklenkem na  
top case. V černé barvě s refkexními pruhy, logem 
Vespa a transparentním okénkem pro viditelnost 
registrační značky. Chrání před ušpiněním při  
parkování venku.

PLACHTA DO INTERIÉRU
606334M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu chrání skútr 
před prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa.

NÁVLEKY NA RUCE
605860M

Ochranné návleky na ruce z voděodolného materiálu  
s tepelně izolační podšívkou udrží za chladného 
počasí tvoje ruce v suchu a teple.
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PLACHTA DO INTERIÉRU

605420M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu chrání skútr 
před prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa.

OCHRANNÁ PODLÁŽKA
602734M

Ochranná podlážka vyrobená z černé odolné gumy 
chrání podlahu tvojí Vespy před ušpiněním.

ELEKTRONICKÝ ALARM
1D001770 CPU
1D001795 Instalační sada

Elektronický alarm pro tvoji Vespu GTS. Díky 
systému Plug&Play je instalace snadná.

ZÁMEK ŘÍDÍTEK
605537M010

Jednoduše a rychle zamykatelný zámek řídítek 
zvyšuje ochranu proti odcizení.
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TOP CASE 36 L
Top case o objemu 36 litrů v barvě skútru nabízí úložný prostor na přilbu nebo tašku. Opěrka v barvě je sedla je 
součástí dodávky. Nosič (chromovaný 657081 nebo černý 1B001909) není součástí dodávky a objednává se
samostatně.

OPĚRKA

Tento praktický doplněk, vyrobený ze stejného materiálu a ve stejné barvě jako sedlo, 
zvyšuje komfort spolujezdce a dodává skútru elegantní vzhled.

ROSSO PASSIONE
CM273355

R7 (894)

2021

GRIGIO DELICATO
CM273364
Super Tech

G02

NERO CONVINTO
CM273363
Super Tech

NV (99/C)

BLU VIVACE
CM273367

Super Sport

DK (297/A)

BIANCO INNOCENZA
CM273354

BR (544)

GIALLO ESTATE
CM273352

LD (983/A)

BIANCO INNOCENZA
CM273366

Super Sport

BR (544)

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM273365

Super Sport

HQ (707/C)

CM273304 BIANCO INNOCENZA 544  
CM273302 NERO LUCIDO 94
CM273322 ROSSO PASSIONE 894

GTS Super <2017

CM273334 BIANCO INNOCENZA 544  CM272930 GRIGIO MATERIA 715/C
CM273333 NERO LUCIDO 94  CM273332 VERDE SPERANZA 341/A
CM273335 ROSSO PASSIONE 894

ČERNÁ/BÍLÁ
CM273226

ČERNÁ/BÍLÁ
CM273230

ČERNÁ/BÍLÁ
CM273220

ČERNÁ/ŽLUTÁ
CM273225

ČERNÁ
CM273216

Super

NERO LUCIDO
CM273353

90 (94)

GTS Super <2018

CM273341 GIALLO GELOSIA OPACO 974/A

GTS Super Sport <2018

CM273342 GRIGIO TITANIO HQ (707/C)
CM273359 BLU VIVACE D03 (279/A)

GTS Super Sport <2019

CM273349 NERO VULCANO XN2 (98/A)
CM273357 GRIGIO MATERIA HAT (715/C)

GTS Super Tech <2019

Super TechSuper SportSuper

MATNÁ

OD 2016 OD 2020 DO 2019DO 2018

NÁHRADNÍ ZÁMEK 
NA TC 36 L
606687M

Super Sport

MATNÁ MATNÁ MATNÁ
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ZADNÍ NOSIČ 
657081 chromovaný               1B001909 černý

Zadní nosič je nezbytný pro montáž top case 36l.
Dodává se v chromovaném a černém provedení.

SKLÁPĚCÍ PŘEDNÍ NOSIČ 
<2018 1B001482 chromovaný
>2019 1B003754 chromovaný
<2018 1B001484 černý

Na předním černém nebo chromovaném sklápěcím no-
siči odvezeš další čtyři kilogramy nákladu. Dodává 
se v chromovaném a černém provedení.

PŘEDNÍ NÁRAZNÍK
602890M chromovaný                 1B000704 černý

Nárazník chrání blatník tvojí Vespy před poškozením 
v případě pádu a zvýrazní její elegantní siluetu. Do-
dává se v chromovaném nebo černém provedení.

ZADNÍ OCHRANNÝ RÁM
602960M chromovaný                 1B000703 černý

Ochranný rám chrání tvoji Vespu před poškozením 
v případě pádu a zároveň zvýrazňuje její elegantní 
siluetu. Dodává se v chromovaném nebo černém 
provedení.
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MONOSEDLO SPORT
1B001823

Sportovní monosedlo s elegantním tvarem a bílým 
lemováním dodá tvojí Vespě cool vzhled.

ZPĚTNÉ ZRCÁTKO MATNĚ ČERNÉ
<2018  CM073433 levé
             CM073434 pravé
>2019  CM303404 levé
            CM303405 pravé

SADA “BLACK COLLECTION”  GTS >2019
607526M

Tato sada obsahuje 6 komponent v černém odstínu. 
Rá meček předního světlometu, kaskádové lišty, 
lemy karoserie, stupačky spolujezdce, kryt originálního 
výfuku a ozdobu blatníku.

SPORTOVNÍ SEDLO “BLACK COLLECTION”
1B008521
Sportovní sedlo s kvalitním černým potahem, zdobené 
žlutým prošíváním na hranách. Decentní a zároveň 
propracovaný detail, který na první pohled zvýrazní 
spor tovní charakter tvojí Vespy GTS.

BLACK
COLLECTION

BLACK
COLLECTION

Vhodné pro 
vše chny modely
GTS 125/300cm3

od 2019
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SADA ZADNÍCH TLUMIČŮ “BITUBO”
601819M
Originální tlumiče Bitubo zvyšují jízdní komfort a citlivost podvozku tvojí Vespy GTS za každých podmínek a na každém 
typu povrchu. Jemné doladění tluničů lze provádět bez použití nářadí.

SPORTOVNÍ VÝFUK VESPA PRO GTS 300 HPE EURO5
1A020151

Velikost výfukové koncovky byla optimalizována v zájmu zvýšení životnosti a spolehlivosti. Systém “Plug & Play”  
umožňuje montáž přímo na originální svod a snižuje náročnost montáže. Speciální kalibrace a nastavení pro motor 
300 HPE EURO 5.

Sportovní
design 
a hi-tech 
komponenty

Homologace
na normu
EURO 5

Atest 
Vespa 
a plná 
záruka

Speciální
originální
palivová mapa
Vespa

Odolný
materiál
karbon/
nerez

Exkluzivní
logo
Vespa

Lehčí než
originální 
výfuk

GOODGOOD
VIBES

JEMNÉ LADĚNÍ TLUMIČŮ 
BEZ POUŽITÍ NÁŘADÍ.

i

Jen pro 300 cm3

umožňuje montáž přímo na originální svod a snižuje náročnost montáže. Speciální kalibrace a nastavení pro motor 
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ZÁMEK ŘÍDÍTEK
605537M010

Jednoduše a rychle zamykatelný zámek řídítek zvy-
šuje ochranu proti odcizení.

ELEKTRONICKÝ ALARM
1D001770 CPU
1D001795 Instalační sada  
Elektronický alarm pro tvoji Vespu GTS. Díky  
systému Plug&Play je instalace snadná.

DEKA NA NOHY
605994M 

Ochranná deka z voděodolného materiálu s tepelně  
izolační podšívkou udrží za chladného počasí tvoje 
nohy v suchu a teple. Má těsný střih a je maximálně 
stabilní i ve vysokých rychlostech. Integrovaná ochrana 
proti odcizení.

NÁVLEKY NA RUCE
605860M

Ochranné návleky na ruce z voděodolného materiálu  
s tepelně izolační podšívkou udrží za chladného 
počasí tvoje ruce v suchu a teple.
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DRŽÁK SMARTPHONU
607001M01 iPhone X
607001M02 iPhone 8/7/6S/6
607001M03 iPhone 8/7/6 plus
607001M04 Samsung S9/S8
607001M05 Samsung S9/S8 plus
607001M06 univerzální

MULTIMEDIÁLNÍ PLATFORMA PIAGGIO 
606409M CPU
605950M Instalační sada pro 2017-2018 
1D002513 Instalační sada pro >2019

S platformou VMP lze přenášet informace jako je  
poloha či data o vozidle nebo jízdě  ze skútru do  
smartphonu. S pomocí příslušné řídící jednotky (CDI) 
se údaje jako průměrná spotřeba, teplota atd.  
zobrazují přes aplikaci VMP /PMP na displeji tvého 
telefonu přes Bluetooth. Pro provoz je třeba inštalační 
sada a příslušná aplikace.

ZÁMEK NA KOTOUČ BRZDY
606143M 
 
Zámek na brzdový kotouč včetně 
výstražné šňůry, dvou klíčů  
a pouzdra. 

“U-ZÁMEK”
606140M 
 
U-zámek na ochranu proti  
odcizení včetně dvou klíčů

ZÁMEK PROTIODCIZENÍ
606146M001 (110 cm - 2,61 kg)
606146M002 (140 cm - 3,20 kg) 
 
Ocelový řetěz s ochranným  
potahem, zámkem a dvěma klíči.

Vespa GTS Super 51



PLACHTA DO INTERIÉRU
606334M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu (na zip). Chrání 
skútr před prachem a nečistotami ve vnitřních 
prostorech (garáži). S logem Vespa.

OCHRANNÁ PODLÁŽKA
602734M

Ochranná podlážka vyrobená z černé odolné gumy 
chrání podlahu tvojí Vespy před ušpiněním.

VENKOVNÍ PLACHTA
605291M001

Plachta z vodě odolného materiálu s výklenkem na  
horní kufr. V černé barvě s refl exními pruhy, logem 
Vespa a transparentním okénkem pro viditelnost 
registrační značky. Chrání před ušpiněním při 
parkování venku.

PLACHTA DO INTERIÉRU

605420M

Plachta z vysoce kvalitního materiálu chrání skútr 
před prachem a nečistotami ve vnitřních prostorech 
(garáži). S logem Vespa.
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ORIGINÁLNÍ
PŘÍSLUŠENSTVÍ
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MASKA ALU
<2018 1B004737

SPORTOVNÍ ŠTÍT ALU
<2018 1B004736

ZPĚTNÉ ZRCÁTKO ALU
<2018 606724M Zrcátko levé
<2018 606725M Zrcátko pravé
<2018 606721M Montážní sada

OZDOBA BLATNÍKU ALU
<2018 1B004745

DO 2018 DO 2018

DO 2018 DO 2018
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 KRYT VARIÁTORA
1B004743
pro GTS 300 <2018

KRYT MADLA ALU
1B004746

Vespa GTS Super 55
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TOP CASE 36 L

Top case o objemu 36 litrů lakovaný v barvě skútru 
nabízí úložný prostor na přilbu nebo tašku. Opěrka 
v barvě sedla je součástí dodávky. Nosič (657081) 
není součástí dodávky a objednává se samostatně.

VYSOKÝ PLEXIŠTÍT
1B003406

Čirý vysoký plexištít z akrylátu odolného proti 
poškrábání a otřesům poskytuje optimální ochranu 
proti větru a dešti. Upínací prvky jsou součástí 
dodávky.

JET PŘILBA

Jet přilba z ABS plastu s čirým plexi. Lemování z kůženky. Logo Vespa® “Sei Giorni” na přední části a číslo “6” na 
pravé straně. Prodyšný interiér. Homologace ECE 22.05, Made in Italy. Ideální přilba k modelu Vespa Sei Giorni. Do jeho 
úložného prostoru se vejdou 2 tyto přilby.

XS 606676M01GY 
S 606676M02GY
M 606676M03GY
L 606676M04GY

XL 606676M05GY

GRIGIO DOLOMITI MATTGRIGIO DOLOMITI MATT

ČERNÉ UPÍNACÍ PRVKY
695929MB

ČIRÉ HLEDÍ
605927M

TÓNOVANÉ HLEDÍ
605928M

LÍCNICE (LEVÁ + PRAVÁ)
605926M

344/A

GRIGIO DOLOMITI MATT
CM273360

HX

OPĚRKA (NÁHRADNÍ DÍL)
ČERNÁ/ŠEDÉ ŠVY

CM273220

OPĚRKA (NÁHRADNÍ DÍL)
ČERNÁ/ČERNÉ ŠVY

CM273216

NÁHRADNÍ ZÁMEK NA TC 36 L
606687M

VERDE MATT
CM273343
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Vespa 75th Anniversary je oslavou kulturních a designových milníků značky, jejíž historie se začala psát ve čtyřicátých letech 
minulého století. Tyto milníky ztělesňuje samonosná ocelová karosérie, ve které se odráží slavné dědictví a jedinečné kvality, které 
činí značku Vespa tak jedinečnou a výjimečnou i v současnosti. Na jednu stranu, Vespa 75th Anniversary skládá hold historii značky, 

zatímco na druhou stranu díky svému nadčasovému a ikonickému designu hledí vsřtíc budoucnosti mobility.
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XS 607644M01VS
S 607644M02VS
M 607644M03VS
L 607644M04VS

XL 607644M05VS

ČERNÁ/ZLATÁ

PŘILBA “75 ANNIVERSARY”

Otevřená přilba se třemi druky na plexi. Termoplastová skořepina. Zapínání na mikrometrickou přezku. Unikátní 
chromované lemování Vespa. Vyjímatelný a pratelný interiér. Tmavě šedý základ (v odstínu sedla) s matně zlatou 
grafi kou (v odstínu kapotáže). Logo Vespa 75th na levé straně. Velikosti XS až XL. Homologace ECE 22.05. Včetně 
obalu na přilbu. Made in Italy.

SPECIÁLNÍ 

EDICE
k 75. 

NAROZENINÁM
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PLEXIŠTÍT
NA PRIMAVERA 75th

1B009184

TOP CASE 32L
PRIMAVERA 75th (GIALLO)

CM273132

Y01

DEka na nohy
NA PRIMAVERA 75th

607652M

plexištíT
NA GTS 75th

1B009186

DEka na nohy
NA GTS 75th

607653M

TOP CASE 34L
GTS 75th (GIALLO)

CM273371

Y01
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TRIČKO VESPA 75th ANNIVERSARY

Tričko ze 100% bavlny s vodotiskovou grafi kou: logo Vespa na levé straně hrudníku, exkluzivní logo 75th na zádech. 
Barevné pruhy na lemech rukávů a na límci. Velikosti XS-XL.

MIKINA VESPA 75th ANNIVERSARY

Bavlněná mikina na všechna roční období. Exkluzivní logo Vespa 75th na levé straně hrudníku, logo Vespa na zadní 
straně límce. Elastické náplety na manžetách a v pase, ozdobené barevnými proužky. Velikosti XS-XL.

ČERNÁ/ZLATÁ

XS 607690M01B
S 607690M02B
M 607690M03B
L 607690M04B

XL 607690M05B

ČERNÁ/ZLATÁ

607690M01B
607690M02B
607690M03B
607690M04B
607690M05B

XS
S
M
L

XL

ČERNÁ/ZLATÁ

XS 607691M01B
S 607691M02B
M 607691M03B
L 607691M04B

XL 607691M05B
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NÁKUPNÍ TAŠKA 75th ANNIVERSARY
607707M
Logo 75th a typická černo-zlatá grafi ka perfektně ladí s výročními modely.

KŠILTOVKA 75th ANNIVERSARY
607692M
Vyrobena ze 100% bavlněného materiálu. Jednotná velikost díky nastavitelné kovové přezce vzadu. Logo 75th a 
typická černo-zlatá grafi ka perfektně ladí s výročními modely.
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KLÍČENKA 75th ANNIVERSARY
607693M

Vyrobená z černého polyuretanu s laserově 
gravíro vaným logem. Celková délka 12 cm.

HRNEK 75th ANNIVERSARY
607706M

Keramický hrnek z kolekce Vespa 75th, 
černo-zlaté provedení. Ø=8,5 cm, výška 10 cm

PLECHOVÝ ŠTÍTEK 75th ANNIVERSARY
607717M
Kovový štítek v černo-zlatém provedení s tématikou kolekce 75th. Rozměry: 30x40cm

VESPA 75th ANNIVERSARY 63



Kolekce Vespa Primavera Sean Wotherspoon vznikla ve spolupráci 
jednoho z  nejvíce kreativních a  nejvlivnějších návrhářů současnosti, 
a značky, která symbolizuje italský styl. 

Velmi speciální edice ztělesňuje kreativní energii, spojující značky Vespa 
a Sean. Dva protagonisty své doby, kteří sdílí lásku k barvám a inovačním 
experimentům.
 

  	 Chromatická exploze ve stylu 80. let.

  	 Světle hnědé sedlo s vyšitým a logem 
	 Sean Wotherspoon na levé straně.

  	 Bílé ráfky s logem Vespa.

 	 Chromovaný rámeček předního světla, 
     	 přední nosič a madla spolujezdce.
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TOP CASE “SEAN WOTHERSPOON”

Express yourself! Projev svou kreativitu a kombinuj barvy svojí Vespy Primavera Sean Wotherspoon a top case přesně 
tak, jak se ti líbí. Do top case o objemu 32 l se vejde helma nebo taška. Opěrka a nosič (1B000815) nejsou součástí 
dodávky a musí se objednat zvlášť.

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

BR (544)

VERDE RELAX
CM272936

VK (350/A)

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

R7 (894)

GIALLO estate
CM272938

LD (983/A)

VERDE BOSCO
CM272937

VY (349/A)

OPĚRKA -HNĚDÁ
1B008564

Pláštěnka + taška 
jsou součástí dodávky
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SPECIÁLNÍ
EDICE

MADE IN ITALY

JET PŘILBA “SEAN WOTHERSPOON”

Speciální edice přilby Vespa VJ s vícebarevnou grafi kou, která ladí k modelu Vespa Primavera Sean Wotherspoon.
Jet přilba z ABS plastu s chromovaným lemováním, bílým uchycením hledí a vysouvací sluneční clonou. Pásek se 
zapínáním na ráčnu. Vyjímatelný prodyšný a pratelný interiér. Logo Vespa® na přední a zadní části. 100% Made in Italy. 
Homologace ECE 22.05.

XS 607578M01SW
S 607578M02SW
M 607578M03SW
L 607578M04SW

XL 607578M05SW

MULTICOLOR
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SEAN WOTHERSPOON COLLECTION
Ve spolupráci Seana Wotherspoona a fi rmy Vespa vznikla tato kolekce 

Streetwear pro fanoušky klasické oldschoolové módy.

MIKINA S KAPUCÍ VESPA SEAN WOTHERSPOON
Stejným oldschoolovým stylem je inspirována i tato souprava, vyrobená ze 100% bavlny a ozdobená černými detaily 
symbolizujícími mechanické součásti skútrů Vespa. Nechybí ani logo Vespa. Made in Europe. Dostupné ve velikostech 
XS-XL.

TEPLÁKY VESPA SEAN WOTHERSPOON

ŠEDÁ

XS 607523M01PT
S 607523M02PT
M 607523M03PT
L 607523M04PT

XL 607523M05PT

ŠEDÁ

XS 607522M01FL
S 607522M02FL
M 607522M03FL
L 607522M04FL

XL 607522M05FL
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ČERNÁ

S 607518M01BLX
M 607518M02BLX
L 607518M03BLX

XL 607518M04BLX
XXL 607518M05BLX

XXXL 607518M06BLX

BÍLÁ

XS 607518M01GR
S 607518M02GR
M 607518M03GR
L 607518M04GR

XL 607518M05GR

TRIČKO VESPA SEAN WOTHERSPOON

Pro milovníky ikonické jednoduchosti. Loga dvou partnerů - Vespa a Sean Wotherspoon - v kontrastní kombinaci 
barev.  Estetické a funkční vnitřní pásky ve svítivých kontrastních barvách. 100% bavlna, Made in Europe. Dostupné 
ve velikos tech S-XXXL.

BÍLÁ

S 607518M01LG
M 607518M02LG
L 607518M03LG

XL 607518M04LG
XXL 607518M05LG

XXXL 607518M06LG

XS
S
M
L

XL

607518M01GR
607518M02GR
607518M03GR
607518M04GR
607518M05GR

TRIČKO VESPA SEAN WOTHERSPOON GRAFICA

Pro milovníky ikonické jednoduchosti jsou tu tato dvě trička. První kombinuje loga dvou partnerů - Vespa a Sean 
Wotherspoon - zatímco na druhém je zobrazena historická Vespa Primavera se zvýrazněnými detaily v jasných 
barvách. Nechybí funkční a estetické vnitřní pásky. 100% bavlna, Made in Europe. Dostupné ve velikostech XS-XL.

TRIČKO VESPA SEAN WOTHERSPOON HISTORIC

S
M
L

XL
XXL

XXXL

ČERNÁ

S 607518M01BLX
M 607518M02BLX
L 607518M03BLX

XL 607518M04BLX
XXL 607518M05BLX

XXXL 607518M06BLX

607518M01LG
607518M02LG
607518M03LG
607518M04LG
607518M05LG
607518M06LG

BÍLÁ

BÍLÁ

XS 607518M01WHX
S 607518M02WHX
M 607518M03WHX
L 607518M04WHX

XL 607518M05WHX
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WE RIDE WITH

Vespa Primavera (RED) je výsledkem spolupráce s organizací (RED), kterou skupina Piaggio Group podporuje od roku 2017. Nadace (RED), 
kterou založili v roce 2006 Bono a Bobby Shriverové, získává od fi rem peníze do globálního fondu na boj proti AIDS a Covid-19, a zároveň se 
stará o  informovanost veřejnosti na tato témata. Charakteristická červená barva, která elegantně zdobí celou karoserii, je také na ráfcích kol 

a ergonomickém sedle z elastické umělé kůže, takže Vespa Primavera (RED) je skutečně unikátním skútrem, který poznáš na první pohled.

Vespa je hrdým 
partnerem nadace (RED) 

Z každé prodané Vespy Primavera (RED) společnost  Piaggio 
Group daruje část výdělku do globálního fondu (RED) na 

podporu boje proti AIDS a Covid-19.
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TOP CASE VESPA PRIMAVERA (RED)
1B00001600R7

Do top case o objemu 32 l, lakovaného ve stejném barevném odstínu jako tvůj skútr, se vejde helma nebo taška.
Opěrka a nosič (1B000815) nejsou součástí dodávky a musí se objednat zvlášť.

OPĚRKA PRIMAVERA (RED)
CM273129

Pohodlný doplněk na top case je vyroben ze stejného materiálu jako sedlo. 
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HRNEK (RED)
606600M

Keramický hrnek Vespa (RED) s červenou glazurou. 
Ø=8,5cm x 10cm

TRIČKO (RED)

Tričko ze 100% bavlny s logem Vespa (RED) 
a nápisem na zádech.

MIKINA (RED)

Mikina na zip ze 100% bavlny s ikonickým logem 
Vespa (RED) vpředu a nápisem na zádech.

KŠILTOVKA (RED)
606531M
Vyrobena ze 100% bavlněného materiálu. Jednotná 
velikost díky nastavitelné kovové přezce vzadu. 
Vyšívané logo a typická barva (RED)® perfektně ladí
s modelem Primavera (RED).

S 606734M001RVP
M 606734M002RVP
L 606734M003RVP

XL 606734M004RVP
XXL 606734M005RVP

XXXL 606734M006RVP

S 606532M001RVP
M 606532M002RVP
L 606532M003RVP

XL 606532M004RVP
XXL 606532M005RVP

XXXL 606532M006RVP
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JET PŘILBA VJ1

• vysouvací  sluneční clona
• skořepina z ABS termoplastu
• vyjímatelný, prodyšnýa antialergický interiér

• zapínání na ráčnu
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS - XL

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R

XL 606518M05R

ROSSO PASSIONE R7 (894)
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CM272937
32 litrů

VESPA SPRINT RACING SIXTIES-ZELENÁ

VY (349/A)

BR (544)RA
CI

NG
SI

XT
IE

S

TOP CASE “RACING SIXTIES” 

Top case o objemu 32 litrů v barvě Racing Sixties nabízí úložný prostor na na při-
lbu nebo tašku. Sada polepů Racing Sixties, opěrka ani nosič (1B000815) nejsou 
součástí dodávky a musí se objednat zvlášť.

2H004063000A2
SADA POLEPŮ NA TOP CASE ŽLUTÁ

2H004063000A1
SADA POLEPŮ NA TOP CASE  ČERVENÁ

CM273130
OPĚRKA ČERNÁ

TOP CASE BEZ OPĚRKY
A BEZ SADY POLEPŮ

i

Vespa Sprint Racing Sixties

1B00001600BR
32 litrů

VESPA SPRINT RACING SIXTIES - BÍLÁ
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SPECIÁLNÍ 
EDICE

MADE IN ITALY

PŘILBA “RACING SIXTIES”

Speciální edice integrální přilby Vespa s dvoubarevnou grafi kou, která ladí k modelu Vespa “Racing Sixties”.
Přilba z kompozitových vláken s gumovým lemováním. Dlouhé hledí je vyrobeno z polykarbonátu odolného proti po-
škrábání. Vyjímatelný prodyšný a pratelný interiér. Logo Vespa® na přední části, samolepka Racing Sixties vzadu. 
Homologace ECE 22.05.

PŘILBA VJ “RACING SIXTIES”

Speciální edice přilby Vespa VJ s dvoubarevnou grafi kou, která ladí k modelu Vespa “Racing Sixties”.
Jet přilba z ABS plastu s gumovým lemováním a karbonovým uchycením hledí se zlatým kroužkem, který ladí s barvou 
ráfků kol. Dlouhé hledí je vyrobeno z polykarbonátu odolného proti poškrábání. Vysouvací sluneční clona. Pásek se 
zapínáním na ráčnu. Vyjímatelný prodyšný a pratelný interiér. Logo Vespa® na přední a zadní části. 100% Made in Italy. 
Homologace ECE 22.05.

Vespa Sprint Racing Sixties

XS 607527M01WH
S 607527M02WH
M 607527M03WH
L 607527M04WH

XL 607527M05WH

BÍLÁ

XS 607527M01GN
S 607527M02GN
M 607527M03GN
L 607527M04GN

XL 607527M05GN

ZELENÁ

XS 607530M01WH
S 607530M02WH
M 607530M03WH
L 607530M04WH

XL 607530M05WH

BÍLÁ

XS 607530M01GN
S 607530M02GN
M 607530M03GN
L 607530M04GN

XL 607530M05GN

ZELENÁ
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RA
CI

NG
SI

XT
IE

S

BR (544)
2H004063000A1

SADA POLEPŮ NA TOP CASE ČERVENÁ

CM273227
OPĚRKA ČERNÁ

KUFR VČETNĚ OPĚRKY,
BEZ POLEPŮ

i

TOP CASE “RACING SIXTIES” 

Top case o objemu 36 litrů v barvě Racing Sixties nabízí úložný prostor na na 
přilbu nebo tašku.  Opěrka v barvě sedla je součástí dodávky. Nosič (černý 
1B001909) není součástí dodávky a musí se objednat zvlášť.

Vespa GTS Super Racing Sixties

NÁHRADNÍ ZÁMEK K TOP CASE 36 L
606687M

2H004063000A2
SADA POLEPŮ NA TOP CASE ŽLUTÁ

CM273361
36 litrů

VESPA GTS RACING SIXTIES - BÍLÁ

CM273362
36 litrů

VESPA GTS RACING SIXTIES - ZELENÁ

VY (349/A)
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INTEGRÁLNÍ PŘILBA “RACING SIXTIES”

Speciální edice integrální přilby Vespa s dvoubarevnou grafi kou, která ladí k modelu Vespa “Racing Sixties”.
Přilba z kompozitových vláken s gumovým lemováním. Dlouhé hledí je vyrobeno z polykarbonátu odolného proti po-
škrábání. Vyjímatelný prodyšný a pratelný interiér. Logo Vespa® na přední části, samolepka Racing Sixties vzadu. 
Homologace ECE 22.05.

PŘILBA VJ “RACING SIXTIES”

Speciální edice přilby Vespa VJ s dvoubarevnou grafi kou, která ladí k modelu Vespa “Racing Sixties”.
Jet přilba z ABS plastu s gumovým lemováním a karbonovým uchycením hledí se zlatým kroužkem, který ladí s barvou 
ráfků kol. Dlouhé hledí je vyrobeno z polykarbonátu odolného proti poškrábání. Vysouvací sluneční clona. Pásek se 
zapínáním na ráčnu. Vyjímatelný prodyšný a pratelný interiér. Logo Vespa® na přední a zadní části. 
100% Made in Italy. Homologace ECE 22.05.

Vespa GTS Super Racing Sixties

XS 607527M01GN
S 607527M02GN
M 607527M03GN
L 607527M04GN

XL 607527M05GN

ZELENÁ

XS 607527M01WH
S 607527M02WH
M 607527M03WH
L 607527M04WH

XL 607527M05WH

BÍLÁ

XS 607530M01WH
S 607530M02WH
M 607530M03WH
L 607530M04WH

XL 607530M05WH

BÍLÁ

XS 607530M01GN
S 607530M02GN
M 607530M03GN
L 607530M04GN

XL 607530M05GN

ZELENÁ

SPECIÁLNÍ 
EDICE

MADE IN ITALY
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Racing Sixties COLLECTION

RACINGRACING SIXTISIXTIESES
COLLECTIONCOLLECTION
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Racing Sixties COLLECTION

MIKINA VESPA RACING SIXTIES

Mikina ze 100% bavlny s nášivkou Racing Sixties na přední straně a širokými pruhy, které připomínají závodní módu 
še desátých let.  Kontrastní barvy na vnitřní straně límce a na manžetách, vyrobených z elastického materiálu. Zlatý 
kovový zip. Dvě kapsy vpředu a logo Vespa® na zádech. Dostupná ve velikostech S-XXXL.

TRIČKO VESPA RACING SIXTIES

Tričko ze 100% bavlny s nášivkou Racing Sixties na přední straně a širokými pruhy, které připomínají závodní módu 
še desátých let.  Kontrastní barvy na límci a logo Vespa® na hrudníku.
Dostupné ve velikostech S-XXXL.

BÍLÁ

S 607507M01W
M 607507M02W
L 607507M03W

XL 607507M04W
XXL 607507M05W

XXXL 607507M06W

ZELENÁ

S 607507M01G
M 607507M02G
L 607507M03G

XL 607507M04G
XXL 607507M05G

XXXL 607507M06G

BÍLÁ

S 607508M01W
M 607508M02W
L 607508M03W

XL 607508M04W
XXL 607508M05W

XXXL 607508M06W

ZELENÁ

S 607508M01G
M 607508M02G
L 607508M03G

XL 607508M04G
XXL 607508M05G

XXXL 607508M06G
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PŘILBY
Design a bezpečnost: Originální styl a vysoká kvalita 
zpracování, dokonalá ochrana v módní kombinaci 
 - tak by se dala charakterizovat kolekce přileb Vespa.
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JET PŘILBA “MODERNIST“
• skořepina z ABS plastu
• polykarbonátové hledí odolné proti poškrábání
• nápis Vespa® a dekorační proužky “Tricolora”
• kovový mechanismus hledí
• pásek se zapínáním na ráčnu

• prodyšný interiér
• Made in Italy
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS – XL

XS 606739M01MB
S 606739M02MB
M 606739M03MB
L 606739M04MB

XL 606739M05MB

MATNĚ MODRÁ 

XS 606739M01MR
S 606739M02MR
M 606739M03MR
L 606739M04MR

XL 606739M05MR

MATNĚ ČERVENÁ

MONTÁŽNÍ SADA
606746M

NÁHRADNÍ HLEDÍ 
ČIRÉ

606611M

NÁHRADNÍ HLEDÍ 
TÓNOVANÉ

606749M
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JET PŘILBA “GRAPHIC“
• skořepina z ABS plastu
• nápis Vespa® a dekorativní proužky
• pásek se zapínáním na ráčnu
• prodyšný interiér

• Made in Italy
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS – XL

XS 607026M01BL
S 607026M02BL
M 607026M03BL
L 607026M04BL

XL 607026M05BL

MATNÁ MODRÁ

XS 607026M01GY
S 607026M02GY
M 607026M03GY
L 607026M04GY

XL 607026M05GY

MATNÁ ŠEDÁ

XS 607026M01RD
S 607026M02RD
M 607026M03RD
L 607026M04RD

XL 607026M05RD

MATNÁ ČERVENÁ

XS 607026M01WH
S 607026M02WH
M 607026M03WH
L 607026M04WH

XL 607026M05WH

MATNÁ BÍLÁ
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JET PŘILBA “HERITAGE”
• skořepina z ABS plastu
• chromované lemováni
• zapínání na mikropřezku

• vysoce odolný semišový interiér

• vyjímatelné a pratelné lícnice
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS – XL

JET PŘILBA VESPA “NAZIONI”
• skořepina z ABS plastu
• antialergický interiér
• velká grafi ka italské vlajky na stranách
• pásek se zapínáním na ráčnu

• 5 velikostí: XS – XL
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS – XL

XS 606378M01I
S 606378M02I
M 606378M03I
L 606378M04I

XL 606378M05I

”ITALIA”

XS 607068M01GY
S 607068M02GY
M 607068M03GY
L 607068M04GY

XL 607068M05GY

GRIGIO

XS 607068M01BS
S 607068M02BS
M 607068M03BS
L 607068M04BS

XL 607068M05BS

BIANCOSPINO

XS 607068M01VA
S 607068M02VA
M 607068M03VA
L 607068M04VA

XL 607068M05VA

ACQMAR

XS 607068M01AZ
S 607068M02AZ
M 607068M03AZ
L 607068M04AZ

XL 607068M05AZ

AZZURRO

TÓNOVANÉ HLEDÍ
606415M

ČIRÉ HLEDÍ
606414M

Dodatečné příslušenství: velké čiré nebo tónované hledí.
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JET PŘILBA VJ
• dvojité hledí (čiré + sluneční clona)
• skořepina z ABS plastu
• vyjímatelný, pratelný a antialergicky interiér

• pásek se zapínáním na ráčnu
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS - XL

XS 605914M01W
S 605914M02W
M 605914M03W
L 605914M04W

XL 605914M05W

BIANCO INNOCENZA

XS 606656M01WB
S 606656M02WB
M 606656M03WB
L 606656M04WB

XL 606656M05WB

BIANCO/BLU BIANCO/ROSSO BIANCO/NERO

XS 606656M01WR
S 606656M02WR
M 606656M03WR
L 606656M04WR

XL 606656M05WR

XS 606656M01WBK
S 606656M02WBK
M 606656M03WBK
L 606656M04WBK

XL 606656M05WBK

XS 605914M01R
S 605914M02R
M 605914M03R
L 605914M04R

XL 605914M05R

ROSSO PASSIONE

XS 605914M01G
S 605914M02G
M 605914M03G
L 605914M04G

XL 605914M05G

GRIGIO DOLOMITI DEEP BLU MATT DOUBLE BLACK MATT

XS 606656M01MB
S 606656M02MB
M 606656M03MB
L 606656M04MB

XL 606656M05MB

XS 606656M01DB
S 606656M02DB
M 606656M03DB
L 606656M04DB

XL 606656M05DB

MONTÁŽNÍ SADA
606101M

(nutná pro montáž 606098M)606099M
NÁHRADNÍ CLONA 80% TÓnovaná

606098M
NÁHRADNÍ HLEDÍ “VJ”

606100M
NÁHRADNÍ CLONA 50% TÓnovaná

NÁHRADNÍ DÍLY NA JET PŘILBU VJ
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JET PŘILBA VJ1
• výsuvná sluneční clona
• skořepina z ABS termoplastu
• vyjímatelný, pratelný 
 a antialergický interiér

• pásek se zapínáním na ráčnu
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS - XL

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R

XL 606518M05R

ROSSO PASSIONE R7 (894)

XS 605915M01W
S 605915M02W
M 605915M03W
L 605915M04W

XL 605915M05W

BIANCO INNOCENZA NERO LUCIDO

XS 605915M012
S 605915M022
M 605915M032
L 605915M042

XL 605915M052

GRIGIO TITANIO MATT

XS 606657M01GR
S 606657M02GR
M 606657M03GR
L 606657M04GR

XL 606657M05GR

SPECIÁLNÍ
EDICE

MONTÁŽNÍ SADA
V ŠESTI  BARVÁCH

607051M606099M

NÁHRADNÍ CLONA 
80% TÓnovaná

606098M

NÁHRADNÍ HLEDÍ 
“VJ” CARBON

606100M

NÁHRADNÍ CLONA 
50% TÓnovaná

NÁHRADNÍ DÍLY NA PŘILBU VJ1

607176M0A

NÁHRADNÍ HLEDÍ 
“VJ” CHROM
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JET PŘILBA VISOR 3.0 (BT)

VČ. BLUETOOTH

HEADSETU

JET PŘILBA VISOR 3.0

XS 606783M01TG
S 606783M02TG
M 606783M03TG
L 606783M04TG

XL 606783M05TG

GRIGIO TRAVOLGENTE GLOSSY

NÁHRADNÍ DÍLY NA PŘILBU VISOR 3.0  

S 606784M01
M 606784M02
L 606784M03

NÁHRADNÍ LÍCNICE

XS 606785M01
S 606785M02
M 606785M03
L 606785M04

XL 606785M05

VYJÍMATELNÝ INTERIÉR 

HLEDÍ TÓNOVANÉ
606749M

HLEDÍ ČIRÉ
606611M

MONTÁŽNÍ SADA CHROM
695929M

MONTÁŽNÍ SADA ČERNÁ
695929MB

HLEDÍ DLOUHÉ
604405M

SLUNEČNÍ CLONA
604405M

XS 606783M01NB
S 606783M02NB
M 606783M03NB
L 606783M04NB

XL 606783M05NB

BLU VIVACE GLOSSY

XS 607027M01OG
S 607027M02OG
M 607027M03OG
L 607027M04OG

XL 607027M05OG

GRIGIO DELICATO MATT
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JET PŘILBA VISOR 3.0

• skořepina z ABS plastu
• sklápěcí hledí
• reliefní logo Vespa® na zadní straně
• pásek se zapínáním na mikropřezku

• prodyšný interiér
• Made in Italy
• homologace ECE 22.05
• velikosti: XS – XL

Ideální přilba ke tvé Vespě GTS. Do úložného prostoru pod sedlem se vejdou DVĚ PŘILBY VISOR!

XS 606783M01W
S 606783M02W
M 606783M03W
L 606783M04W

XL 606783M05W

BIANCO INNOCENZA BR 544

XS 606783M01AM
S 606783M02AM
M 606783M03AM
L 606783M04AM

XL 606783M05AM

ARANCIO IMPULSIVO A11

XS 606783M01GE
S 606783M02GE
M 606783M03GE
L 606783M04GE

XL 606783M05GE

GIALLO ESTATE 983/A

XS 606783M01BE
S 606783M02BE
M 606783M03BE
L 606783M04BE

XL 606783M05BE

BLU VIVACE MATT D03

XS 606783M01BL
S 606783M02BL
M 606783M03BL
L 606783M04BL

XL 606783M05BL

BLU ENERGIA DK 289/A

XS 606783M01LM
S 606783M02LM
M 606783M03LM
L 606783M04LM

XL 606783M05LM

VERDE RELAX 350/A

XS 606783M01B
S 606783M02B
M 606783M03B
L 606783M04B

XL 606783M05B

NERO LUCIDO

XS 606783M01GT
S 606783M02GT
M 606783M03GT
L 606783M04GT

XL 606783M05GT

GRIGIO TITANIO 707/C

XS 606783M01GL
S 606783M02GL
M 606783M03GL
L 606783M04GL

XL 606783M05GL

GRIGIO DELICATO
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Exkluzivní design, široký výběr barev a dokonalá ochrana!

RUKAVICE
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RUKAVICE

RUKAVICE “TOUCH” / ”MODERNIST”
Strečové textilní rukavice do teplého počasí: kombinace mikrovlákna Clarino a semiše, neoprenové manžety se suchým 
zipem, protektory na kloubech a ventilace poskytují vynikající jízdní komfort za teplých dnů. Tyto rukavice jsou ideální 
na krátké letní cesty a jízdu po městě. NOVINKA: Díky všitým prvkům na konečcích prstů lze ovládat dotykové displeje 
na multimediálních zařízeních.

Rukavice

ČERNÁ “TOUCH”

S 606759M01VTGBK
M 606759M02VTGBK
L 606759M03VTGBK

XL 606759M04VTGBK
XL 606759M05VTGBK

XXXL 606759M06VTGBK

MODRÁ “TOUCH”

S 606759M01VTGG
M 606759M02VTGG
L 606759M03VTGG

XL 606759M04VTGG
XL 606759M05VTGG

XXXL 606759M06VTGG

S 606759M01VTGB
M 606759M02VTGB
L 606759M03VTGB

XL 606759M04VTGB
XL 606759M05VTGB

XXXL 606759M06VTGB

ŠEDÁ “TOUCH”

ČERNÁ “MODERNIST”

S 606758M01GV
M 606758M02GV
L 606758M03GV

XL 606758M04GV
XXL 606758M05GV

XXXL 606758M06GV
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MÓDA
Móda značky Vespa je nadčasová a spojuje estetiku 
s funkčností. Elegantní způsob, jak žít ve stylu Vespa.
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Modernist COLLECTION

TMAVĚ MODRÁ

S 606757M01GV
M 606757M02GV
L 606757M03GV

XL 606757M04GV
XXL 606757M05GV

XXXL 606757M06GV

VESTA VESPA “MODERNIST”
• oboustranná windstoperová vesta s refl exními prvky.
• vnější vrstva z voděodolného a prodyšného nylonu 
• izolační výplň 100 g/m² 
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Modernist COLLECTION

MIKINA S KAPUCÍ VESPA “MODERNIST”
Mikina s kapucí ze 100% bavlny, broušená na vnitřní straně, vhodná na celoroční nošení. Pas a manžety z elastického 
materiálu. Logo Vespa a aplikace dodávají kolekci Modernist nezaměnitelný styl. Dostupné velikosti S-XXXL.

TMAVĚ MODRÁ

S 606741M01B
M 606741M02B
L 606741M03B

XL 606741M04B
XXL 606741M05B

XXXL 606741M06B

ČERVENÁ

S 606741M01R
M 606741M02R
L 606741M03R

XL 606741M04R
XXL 606741M05R

XXXL 606741M06R
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Modernist COLLECTION

TRIČKO VESPA “MODERNIST”
Tričko ze 100% bavlny s aplikací Vespa. Podle barevné grafi ky poznáš každé triko z kolekce Modernist.
Dostupné velikosti S-XXXL.

TMAVĚ MODRÁ

S 606742M01B
M 606742M02B
L 606742M03B

XL 606742M04B
XXL 606742M05B

XXXL 606742M06B

ŽLUTÁ

S 606742M01Y
M 606742M02Y
L 606742M03Y

XL 606742M04Y
XXL 606742M05Y

XXXL 606742M06Y

BÍLÁ

S 606742M01W
M 606742M02W
L 606742M03W

XL 606742M04W
XXL 606742M05W

XXXL 606742M06W

S
M
L

XL
XXL

XXXL
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MIKINA S KAPUCÍ VESPA “GRAPHIC”
Mikina s kapucí ze 100% bavlny, broušená na vnitřní straně, vhodná na celoroční nošení. Manžety a pas z elastického 
materiálu. Díky logu Vespa a reflexním pruhům je kolekce Graphic nezaměnitelná. Dostupné velikosti S-XXXL.

BANDANA VESPA “GRAPHIC”

TMAVĚ MODRÁ
607090M1

ŠEDÁ
607090M2

Bandana z měkké bavlny chrání před větrem díky snadno nastavitelné stahovací šňůře. Potisk se vzorem Vespa na 
šedém nebo modrém podkladu dává kolekci Graphic nezaměnitelný styl.

DÁMSKÁ

S 607085M01GY
M 607085M02GY
L 607085M03GY

XL 607085M04GY
XXL 607085M05GY

XXXL 607085M06GY

PÁNSKÁ

S 607084M01GY
M 607084M02GY
L 607084M03GY

XL 607084M04GY
XXL 607084M05GY

XXXL 607084M06GY
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TMAVĚ MODRÁ

S 607087M01BL
M 607087M02BL
L 607087M03BL

XL 607087M04BL
XXL 607087M05BL

XXXL 607087M06BL

DÁMSKÉ POLO VESPA “GRAPHIC“

PÁNSKÉ POLO VESPA “GRAPHIC“

Dámské polo ze 100% bavlny s reflexním logem Vespa. Kontrastní prvky jako knoflíky, pásek na vnitřku límce, lemování 
rukávů a límce dávají kolekci Graphic nezaměnitelný styl. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

Pánské polo ze 100% bavlny s reflexním logem Vespa. Kontrastní prvky jako knoflíky, pásek na vnitřku límce, lemování 
rukávů a límce dávají kolekci Graphic nezaměnitelný styl. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

TMAVĚ MODRÁ

S 607086M01BL
M 607086M02BL
L 607086M03BL

XL 607086M04BL
XXL 607086M05BL

XXXL 607086M06BL

ŠEDÁ

S 607086M01GY
M 607086M02GY
L 607086M03GY

XL 607086M04GY
XXL 607086M05GY

XXXL 607086M06GY
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TRIČKO VESPA “GRAPHIC“

DÁMSKÉ TRIČKO VESPA “GRAPHIC“

BÍLÁ

S 607088M01W1
M 607088M02W1
L 607088M03W1

XL 607088M04W1
XXL 607088M05W1

XXXL 607088M06W1

ČERVENÁ

S 607088M01R3
M 607088M02R3
L 607088M03R3

XL 607088M04R3
XXL 607088M05R3

XXXL 607088M06R3

Tričko ze 100% bavlny. Podle barevné grafiky poznáš každé tričko z kolekce Graphic. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

Dámské tričko ze 100% bavlny. Podle barevné grafiky poznáš každé tričko z kolekce Graphic. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

ŠEDÁ

S 607088M01G2
M 607088M02G2
L 607088M03G2

XL 607088M04G2
XXL 607088M05G2

XXXL 607088M06G2

BÍLÁ

S 607089M01W1
M 607089M02W1
L 607089M03W1

XL 607089M04W1
XXL 607089M05W1

XXXL 607089M06W1

SHAPE

S 607089M01W2
M 607089M02W2
L 607089M03W2

XL 607089M04W2
XXL 607089M05W2

XXXL 607089M06W2
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MIKINA S KAPUCÍ VESPA HERITAGE
Mikina s kapucí ze 100% bavlny, broušená na vnitřní straně, vhodná pro celoroční nošení. Manžety a pas jsou z 
elastického materiálu. Logo Vespa a retro potisky dodávají kolekci Heritage nezaměnitelný styl. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

HERITAGE
COLLECTION
Nezaměnitelný styl značky Vespa se během let vyvinul, ale 
zachoval si svoji charakteristickou  originalitu a  inovační 
design. To vše se promítá do kolekce Heritage, která 
kombinuje moderní materiály a  grafické prvky s  klasickým 
stylem, přičemž design zůstává stále nadčasový.

MODRÁ

S 607180M01PT
M 607180M02PT
L 607180M03PT

XL 607180M04PT
XXL 607180M05PT

XXXL 607180M06PT

ČERNÁ

S 607180M01BK
M 607180M02BK
L 607180M03BK

XL 607180M04BK
XXL 607180M05BK

XXXL 607180M06BK
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“BIANCOSPINO” ŠEDÁ

S 607179M01ABS
M 607179M02ABS
L 607179M03ABS

XL 607179M04ABS
XXL 607179M05ABS

XXXL 607179M06ABS

“PETROLIO” BLEDĚ MODRÁ

S 607179M01APT
M 607179M02APT
L 607179M03APT

XL 607179M04APT
XXL 607179M05APT

XXXL 607179M06APTXXXL 607179M06ABS

MODRÁ

S 607179M01CBE
M 607179M02CBE
L 607179M03CBE

XL 607179M04CBE
XXL 607179M05CBE

XXXL 607179M06CBE

S
M

XL
XXL

XXXL

“BIANCOSPINO” ŠEDÁ

607179M01ABS
607179M02ABS
607179M03ABS

“PETROLIO” BLEDĚ MODRÁ

S
M
L

“PETROLIO” BLEDĚ MODRÁ“PETROLIO” BLEDĚ MODRÁ

XL
XXL

607179M04ABS
607179M05ABS
607179M06ABS

607179M01CBE
607179M02CBE
607179M03CBE
607179M04CBE
607179M05CBE

607179M04ABS
607179M05ABS

XL
XXL

607179M06ABS XXXL 607179M06APTXXXLXXXL

L
XL

XXL
XXXL

BORDEAUX

S 607179M01BAM
M 607179M02BAM
L 607179M03BAM

XL 607179M04BAM
XXL 607179M05BAM

XXXL 607179M06BAM

BÍLÁ

S 607179M01BWH
M 607179M02BWH
L 607179M03BWH

XL 607179M04BWH
XXL 607179M05BWH

XXXL 607179M06BWH

TRIČKO VESPA HERITAGE
Tričko ze 100% bavlny. Barevná grafi ka a retro potisky dodávají kolekci Heritage nezaměnitelný styl. 
Dostupné velikosti S-XXXL.

ČERNÁ

S 607179M01CBK
M 607179M02CBK
L 607179M03CBK

XL 607179M04CBK
XXL 607179M05CBK

XXXL 607179M06CBK
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DŽÍNY VESPA

DŽÍNOVÁ BUNDA VESPA
Bunda z kombinace vysoce kvalitní bavlny a kordury se strečovými prvky z materiálu Flex Tenax pro dokonalý komfort 
při nošení. Protektory Forcetech/Multitech s certifikací EN 1621-1 na ramenou a loktech. Lze doplnit chránič zad. 
V nabídce jsou džíny, které ladí k bundě. Dostupné velikosti S-XXXL.

Džíny z kombinace vysoce kvalitní bavlny a kordury se strečovými prvky z materiálu Flex Tenax pro dokonalý komfort 
při nošení. Protektory Forcetech/Multitech s certifikací EN 1621-1 na kolenou. Lze doplnit chrániče boků. V nabídce je 
bunda, která ladí k džínům. Dostupné velikosti 29-38.

MODRÁ

MODRÁ

Gr. 29 606990M02JV
Gr. 32 606990M04JV
Gr. 34 606990M06JV
Gr. 36 606990M07JV
Gr. 38 606990M08JV

S 606992M01VJ
M 606992M02VJ
L 606992M03VJ

XL 606992M04VJ
XXL 606992M05VJ

XXXL 606992M06VJ
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TAŠKY
Funkční a praktické: 
Vespa styl v každém detailu.
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Tašky

KOLEČKOVÝ BATOH “PATHFINDER”
Batoh z kombinace polyesteru a neoprenu s odnímatelným podvozkem (lze použít jako kolečkový kufr). 
Přední kapsy na zip, postranní kapsy s nastavitelnými popruhy. Nastavitelné ramenní popruhy.

BATOH “SEAT” BATOH “HOLIDAY”

ČERNÁ-ŠEDÁ
606909M0BG

Batoh z kombinace polyesteru a neoprenu. Design 
inspirovaný sedlem modelu Vespa GTS. Velký 
hlavní prostor se zipem. Objem: 22 litrů
Rozměry: cca 33 x 14 x 47 cm.

Batoh z polyesteru se dvěma postranními kapsami 
z černé síťoviny, nastavitelné popruhy.
Rozměry: 32 x 14 x 40 cm
Objem: 18 litrů. Materiál: nylon

TMAVĚ MODRÁ
606909M0DB

TMAVĚ MODRÁ
606910M0DB

ČERNÁ-ŠEDÁ
606910M00G

ČERNÁ
60691800B
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TASCHENTašky

TAŠKA “BOX”

MODRÁ-ČERVENÁ
606913M0BR

ČERNÁ-ŠEDÁ
606913M0BG

Malá taška přes rameno, vyrobená z polyesteru 
s ikonickými barevnými akcenty ve stylu 80. let. 
Zavírání na zip, přední kapsa na zip, otvor na kabel 
sluchátek.

TAŠKA “HOBBY”
Ideální na každý den a každou vyjížďku. 
Vyrobena ze silného polyesteru, odoplného proti 
odření. Zip, přední kapsa na zip, otvor na kabel 
sluchátek.

TAŠKA “SWITCH”
Taška Switch je praktická na každý den, vyrobená z odolného nylonového textilu s polstrovanými kapsami na
notebook a všechno ostatní, co potřebuješ mít po ruce. Vnější kapsa na zip. Lze nosit v ruce, na rameni nebo jako 
batoh, díky dvěma ramenním popruhům.

ŠEDÁ/TMAVĚ MODRÁ
EXV00046-673- 9069

ČERNÁ/ŠEDÁ
607076M0DB

NAVY
607073M00N

ŽLUTÁ
607073M00Y

ČERNÁ
607073M00B

NAVYŽLUTÁ NAVY

MODRÁ/ČERVENÁ
607076M0BR
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Tašky

TAŠKA NA NOTEBOOK “TASK”TAŠKA NA NOTEBOOK “TRACK”

ČERNÁ-ŠEDÁ
606911M0BG

Taška přes rameno ve dvou barevných  
variantách, vhodná hlavně do města. Hlavní prostor 
se zapínáním na magnet, přední kapsa na zip, otvor 
na kabel sluchátek. Přihrádka na notebook.

MODRÁ-ČERVENÁ
606911M0BR

Taška na notebook či dokumenty s nastavitelným 
ramenním popruhem. Přední kapsa z  
pogumovaného materiálu s reliefním logem Vespa.

ČERNÁ
607165M00B

ČERNÁ
606914M00B

PENĚŽENKA “WING” PENĚŽENKA “ROLLER”
Peněženka z neoprenu s kovovým logem 
Vespa.

Peněženka z polyesteru s ikonickými barevnými 
akcenty ve stylu 80. let.

MODRÁ-ČERVENÁ
606914M0BR

ČERNÁ-ŠEDÁ
EXV00049-659-9069
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TASCHEN

Elegantní nadčasový styl Vespa pro každý den.

VESPA 
LIFESTYLE
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Čepice

KŠILTOVKA VESPA “TRUCKER”
100% polyester, silikonová nášivka vpředu, loga 
Vespa a New Era na stranách. 

ŠEDÁ
607510M01

KŠILTOVKA VESPA “9FORTY SCOOTER”
100% bavlna, barevný emblém skútru vpředu, loga 
New Era na stranách. Nastavitelná velikost pomocí 
plastového pásku vzadu.

KŠILTOVKA VESPA “920 PIN”
100% bavlna, barevný kovový emblém skútru 
vpředu, loga Vespa a New Era na stranách.

NAVY
607543M

SVĚTLE MODRÁ
607542M

ČERNÁ
607510M03

ŠEDÁ
607510M02

KŠILTOVKA VESPA “9FORTY”
100% polyester, silikonová nášivka vpředu, loga 
Vespa a New Era na stranách.
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Čepice

ČERNÁ
607514M01

KULICH VESPA “BOBBLE”
Pletená čepice ze 100% polyesteru, logo Vespa 
z refl exního vlákna uprostřed.

KULICH VESPA “CUFF KNIT BOBBLE”
Pletená čepice ze 100% akrylové příze, barevný 
emblém skútru vpředu a logo New Era na straně.

ŽLUTÁ
607544M

ŠEDÁ
607545M

KULICH VESPA “BOBBLE”
Pletená čepice ze 100% akrylové příze, barevný 
kovový emblém skútru a logo New Era na straně, 
logo Vespa vzadu.

ŽLUTÁ
607513M02

ČERVENÁ
607513M01

MODRÁ
606915M0DB

ČERVENÁ
606915M00R

KLÍČENKA “OPEN”
Přívěsek na klíče Vespa Open je vyroben z pravé 
kůže a ozdoben reliefným logem Vespa. 
Celková délka: cca 5 cm.
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V botách Vespa budeš chodit vždy stylově.

OBUV 
VESPA
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NAVY

SVĚTLE ŠEDÁSVĚTLE ŠEDÁHNĚDÁ

V00005-655- 70
Velikosti 36-46

V00005-299- 95
Velikosti 37-41

V00005-655- 82
Velikosti 40-46

V00005-808- 95
Velikosti 40-45

MODRÁ
V00005-655- 72
Velikosti 36-46

NAVY
V00005-808- 71
Velikosti 40-45

FRECCIA
Boty Freccia jsou vzpomínkou na legendární tenisky 80. let. Potěší jednoduchým designem a důmyslnou kombinací 
textilu a syntetických materiálů. Střih tenisek se dokonale přizpůsobí tvaru nohy a jejich nošení je díky tomu extrémně 
pohodlné. Logo Vespa decentně zdobí patu, strany a jazyk. V kanceláři, na párty nebo ve volném čase - s botami 
Freccia uděláš dojem vždy a všude.

Svrchní materiál: textil/syntetická podšívka; vložka: textil (vyjímatelná); podrážka: guma

OBUV

SVĚTLE ŠEDÁ

SVĚtlě ŠEDÁ
V00011-500- 95
Velikost 36-46

POP
Módní tenisky. Neformální a přitom elegantní, s jedinečným stylem, ideální na kteroukoli denní dobu.
Svrchní materiál: textil/syntetika    Vložka: textil (vyjímatelná) 
Podšívka: textil       Podrážka: guma

BÉŽOVÁ
V00011-500- 17
Velikost 41-46
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OBUV

FRECCIA EVULUTION
Prodyšné neformální boty s nápisem VESPA
Svrchní materiál: textil/syntetika    
Vložka: textil (vyjímatelná) 
Podšívka: textil      
Podrážka: guma

POLE POSITION
Prodyšné neformální boty s nápisem VESPA
Svrchní materiál: textil/syntetika    
Vložka: textil (vyjímatelná) 
Podšívka: textil      
Podrážka: guma

ŠEDÁ
V00089-513- 95
Velikosti 41-46

MODRÁ
V00089-513- 71
Velikosti 41-46

ZELENÁ
V00090-539- 82
Velikosti 40-46

ŠEDÁ
V00090-539- 95
Velikosti 40-46
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OBUV

SPARK
Prodyšné neformální boty s nápisem VESPA
Svrchní materiál: textil/syntetika    Vložka: textil (vyjímatelná)
Podšívka: textil       Podrážka: guma

FESTIVAL
Prodyšné neformální boty s nápisem VESPA
Svrchní materiál: textil/syntetika    Vložka: textil (vyjímatelná)
Podšívka: textil       Podrážka: guma

ŠEDÁ
V00076-312- 97  
Velikosti 40-46

NAVY
V00076-607- 70  
Velikosti 40-45

ČERNÁ
V00076-607- 98  
Velikosti 40-45

NAVY
V00013-300- 69  
Velikosti 36-46

Šedá
V00013-300- 97  
Velikosti 36-45

ČERNÁ
V00013-300- 99  
Velikosti 36-41V00090-539- 95

Velikosti 40-46
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Z A R U Č E N Ě  A U T O R I Z O V Á N O !
D Á V E J  P O Z O R ,  K D E  K U P U J E Š  P R O D U K T Y  V E S P A !

V e s p a  j e  m i m o ř á d n ě  o b l í b e n o u  k u lt o v n í  z n a č k o u .  Av š a k  n e  k a ž d ý
p r o d e j c e ,  k t e r ý  n a b í z í  p r o d u k t y  V e s p a ,  j e  j e j í m  a u t o r i z o va n ý m  

s m l u v n í m  p r o d e j c e m !  
N a  o r i g i n á l n í  p ř í s l u š e n s t v í ,  d o vá ž e n é  d o  Č e s k é  r e p u b l i k y  a u t o r i z o va n ý m  

i m p o r t é r e m ,  j e  p o s k y t o vá n a  k o m p l e t n í  z á r u k a  v ý r o b c e ,  k t e r o u  l z e  u p l at n i t  
v   c e l é  o f i c i á l n í  o b c h o d n í  s í t i .  

V e s p a  d o p o r u č u j e  s v ý m  z á k a z n í k ů m  k u p o vat  o r i g i n á l n í  p ř í s l u š e n s t v í
p o u z e  u   a u t o r i z o va n ý c h  p r o d e j c ů  V e s p a ,  a b y  b y l o  z a j i š t ě n o  r y c h l é  

a   n e k o m p l i k o va n é  v y ř í z e n í  p ř í p a d n é h o  z á r u č n í h o  p l n ě n í .
V š e c h n y  a u t o r i z o va n é  p r o d e j c e  n a j d e š  n a  w e b o v ý c h  s t r á n k á c h :

w w w . v e s p a . c o m

Jakékoli neoprávněné použití značky nebo fotografií z tohoto katalogu je přísně zakázáno. 
 

Odchylky barevných odstínů v reálu oproti tiskem reprodukovaným fotografiím jsou možné. Společnost Faber Moto s.r.o. 
si vyhrazuje právo změn technických parametrů, designu, chyb v tisku, chybné zobrazení barev, omyly a změny. 

Veškeré údaje jsou nezávazné.

Výhradní zastoupení značky Vespa pro Českou republiku: Faber Moto s.r.o. | Vídeňská 849/15 | Štýřice, 639 00 Brno | www.faber-moto.cz

Značka                             je  vlastníctví
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